

●技术壁垒的阻挠、反倾销的制裁和打压等，给中国轮胎业进入国际市场带来了更大的困难和阻力，这也就倒逼着中国轮胎业必须尽快调整产品结构，提高技术含量，实现技术升级。

●经过两年多的研发试制，最终完全依靠

双星自己培养的技术人员研发成功并投入生产，标志着彩色轮胎正式进市场。双星彩色轮胎是轮胎工业发展史上的一次重大变革，提升了世界轮胎生产技术水平，对世界轮胎行业有着重大而深远的影响。



各大媒体高度关注双星彩色轮胎下线。

双星彩色核心技术打破轮胎百年黑色历史

□ 本报记者 何沙洲



十堰市市委书记陈天会(中)、市长周霁(左)、双星集团总裁汪海(右)共同按下彩色轮胎下线启动按钮。

那样，技术壁垒的阻挠、反倾销的制裁和打压等等，给中国轮胎业进入国际市场带来了更大的困难和阻力，这也就倒逼着中国轮胎业必须尽快调整产品结构，提高技术含量，实现技术升级。

面对发达国家的压制，双星人不气馁、不妥协，“只有不断创新，企业才能不断前进。中国人必须有自己的核心技术和自主知识产权，才能在国际竞争中站稳脚跟。”汪海民族企业家的志气、责任、精神极大地激励着双星人勇于创新，不断研发“差异化、个性化、时尚化、专业化”的产品，应对国外对中国轮胎业的遏制。

引领世界轮胎工业发展 进入新的时代

汪海认为，只有持续不断地创新，在21世纪的世界经济舞台上才能有自己的一席之地。当今全球处于经济化和信息化的年代，一个企业跟不上时代的变化，满足不了市场新的需求，就会被淘汰。企业发展得越好的时候，就越需要有危机感，就越需要加大创新力度。

已经用世界顶级香味鞋、个性鞋打开美国市场，引领世界鞋业潮流的“中国鞋王”汪海，结合近十年做黑色轮胎的经验，细心研究了社会和世界轮胎行业的发展规律，从人鞋联想到车鞋，反复思考，敏锐地提出：双星将30多年前不管男女老少、不管城市农村统统都穿的单一黄色解放鞋做成了五颜六色的鞋的海洋，而且随着现代社会需求的变化，人们生活水平的提高、消费观念的改变，五彩缤纷个性化时代的到来，人们穿的鞋已经丰富多彩，人们的车已经可以自由选择车体颜色，而为什么汽车轮胎100多年来始终是黑色的呢？为什么汽车穿的“鞋”不能像



双星彩色轮胎进市场新闻发布会现场，汪海答记者问。

人穿的鞋子一样丰富多彩、自由选择呢？

经过反复论证，双星确立了彩色轮胎的研

发课题。

双星人凭借创新的精神和“千就

争第一”的志气，下定决心要闯出自己的路

子，为中国人争光，为中华民族争气。双星开

始了个性化、时尚化轮胎的探讨、研制。

据介绍，彩色轮胎研发过程中，由于颜
色配方不同、材料不同，轮胎性能的要求更
严格，工艺更复杂，生产难度更大。双星以
70后、80后为主体的年轻研发人员敢于挑
战、敢于突破、敢于创新、敢于拼搏，将制鞋
和轮胎工艺相互借鉴、相互渗透，将四种轮



全球首条彩色轮胎从这里正在诞生。



全国各汽车厂、双星轮胎、鞋服经销商、生产厂等对双星彩色轮胎下线表示祝贺。



会后记者仍在抓紧时间采访汪海。



质量监测员在彩色轮胎生产线上工作。



安装好了彩色轮胎的车个性十足。